
Notulen Meeting 16 Maart 
 
Taken 
 
Iedereen heeft zijn spel toegevoegd in het bestandje 
 
Iedereen moet zijn requirements nog toevoegen in de tabel die Jolijn en Bo hebben 
gemaakt. 
Iedereen, korte comment geven in tabel requirements 
 
Bo, toelichting geven aan de requirements tabel. 
 
Moeten de preferences nog worden toegevoegd aan de requirements tabel? → Ja 
Bijvoorbeeld nog toevoegen: communicatie moet van beide kanten komen.  
Iedereen kijken naar de tabel en of er nog dingen moeten worden toegevoegd. 
 
Misschien moeten we nog een uitgebreider stuk schrijven waarom we een robot gebruiken in 
het spel. 
 
Iedereen voor volgende vergadering de wiki doorlezen.  
 
Jolijn zou nog het echte spel toevoegen in het bestand en de wiki. Moeten we dit bij alle 
spellen erbij zeggen?  
 
Rachel gaat nu eindelijk dr bronnen toevoegen aan het autisme stukje 
 
Rachel, Sietske, Jolijn design/uiterlijk van spel uitwerken (levels en schetsen etc) 
 
Bo, Fenna, Roxanne, uitwerken wat Nao moet kunnen zeggen tijdens spel. Ook nadenken 
over antwoorden nao tijdens spel. 
 
Jolijn concept spellen uittypen in verhaaltjes vorm 
 
In principe meerdere opties om het gekozen spel te maken. Bijv. winkels-supermarkt-bomen 
of echt alleen blokjes. Wij werken 1 variant uit, maar keep in mind dat er veel variatie 
mogelijk is.  
 
. 
 
 
 
 
 



Wiki: 
- Research question 
- Requirements, preferences, constraints in wiki (Sietske) 
- Alle spellen (Nu alleen roxanne’s spel nog) 
- Tabel requirements check per game  in wiki (Iedereen) 
- USE +state of the art in de wiki → Roxanne 
- Spel concept verder uitwerken met levels en schetsen en wat nao moet kunnen 

zeggen 
- Notulen op de wiki? (Bo) 
- Uitzoeken hoe je bestand toevoegt aan de wiki (Bo) 
- Nadenken over subquestions (Roxanne) 

 
 
Spel uitwerken 

- Bedenken wat Nao moet (kunnen) zeggen 
- Denken over design/uiterlijk spel 
- Uitwerken spelonderdelen 
- Levels van het spel 

- Stukken lijken op elkaar, Bakker en dak 
- Verschillende achtergronden 
- Meerdere stukken 
- Moet het spel meer met plaatjes zijn of met blokjes.  

- Kiezen voor plaatjes. Dit is meer real life. Kans is kleiner dat de 
plattegrond systematisch wordt afgewerkt.  

- Moeten de plaatjes rechtop staan? Of met magneetjes? 
- 3 moeilijkheids grades 

- Level 1, 4 stukjes, duidelijke achtergrondinformatie, 1 plattegrond 
- Level 2, 7 stukjes met verschillende onderdelen, 2 plattegronden, gemiddelde 

hoeveelheid achtergrondinformatie 
- Level 3,  10 stukken met verschillende onderdelen (dak enz), 4 plattegronden, 

weinig achtergrondinformatie 
 
 
 


